Paroisse Notre Dame de la Roya
Jour de Pâques 

Messe de Ployé (Pas de Kyrie)

Chant d’entrée : CHRÉTIENS CHANTONS I 36
Accueil : Alléluia, Christ est ressuscité! Voici le cri de joie qui a retenti au cœur de la nuit pour des millions de chrétiens à travers le monde, des hommes et des femmes de toutes races et de toutes cultures qui se reconnaissent disciples du Ressuscité. Oui, Jésus est vivant et il nous fait vivre. En ce jour de Pâques laissons éclater notre joie.

Aspersion : Frères et sœurs, rendons grâce au Seigneur qui a béni cette eau au cours de la nuit pascale ; elle va être répandue sur nous en souvenir de notre baptême : que Dieu nous garde fidèles à l’Esprit que nous avons reçu.
Le célébrant circule dans l’église en aspergeant les fidèles. En ce moment la musique d’orgue. Après l’aspersion le célébrant dit : 
Que Dieu tout puissant nous purifie de nos péchés, et, par la célébration de cette Eucharistie, nous rende digne de participer un jour au festin de son Royaume.
· Animateur chante : Gloria…
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1. Rendez grâce au Seigneur : Il est bon !
Éternel est son amour !
Qu’ils le disent, ceux qui craignent le Seigneur :
Éternel est son amour ! 
2. Le bras du Seigneur se lève,
le bras du Seigneur est fort !
Non, je ne mourrai pas, je vivrai,
pour annoncer les actions du Seigneur. 


3. La pierre qu’ont rejetée les bâtisseurs
est devenue la pierre d’angle ;
c’est là l’œuvre du Seigneur,
la merveille devant nos yeux. 

Séquence après la 2ème lecture
Credo : Frères et sœurs, par le mystère pascal nous avons été mis au tombeau avec le Christ dans le baptême, afin qu’avec lui nous vivions d’une vie nouvelle. C’est pourquoi, après avoir terminé l’entraînement du Carême, renouvelons la renonciation à Satan que l’on fait lors du baptême, renouvelons notre profession de foi au Dieu vivant et vrai, à son Fils Jésus, et à l’Esprit qui règne dans nos cœurs. Ainsi donc :

Nous allons répondre : « Je le rejette. »
· Pour vivre dans la liberté des enfants de Dieu, rejetez-vous le péché ? 
· Je le rejette.
· Pour échapper au pouvoir du péché, rejetez-vous ce qui conduit au mal ? 
· Je le rejette.
· Pour suivre Jésus Christ, rejetez-vous Satan qui est l’auteur du péché ? 
· Je le rejette.

Nous allons répondre : « Je crois. »
· Croyez-vous en Dieu le Père tout-puissant, créateur du ciel et de la terre ? 
· Je crois.
· Croyez-vous en Jésus Christ, son Fils unique, notre Seigneur, qui est né de la Vierge Marie, a souffert la passion, a été enseveli, est ressuscité d’entre les morts, et qui est assis à la droite du Père ?
· Je crois.
· Croyez-vous en l’Esprit Saint, à la sainte Église catholique, à la communion des saints, au pardon des péchés, à la résurrection de la chair, et à la Vie éternelle ? 
· Je crois.
Que Dieu tout-puissant, Père de notre Seigneur Jésus Christ, qui nous a fait renaître par l’eau et l’Esprit Saint, et qui nous a accordé le pardon de tout péché, nous garde encore par sa grâce dans le Christ Jésus notre Seigneur pour la vie éternelle. — Amen.

Prière universelle :
Prêtre : En ce jour de fête, faisons monter nos prières vers Dieu qui nous a fait passer des ténèbres à son admirable lumière. 
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1. Pour tous ceux qui témoignent courageusement de leur foi en ta résurrection, parfois au péril de leur vie. Christ, nous te prions.
2. Pour tous ceux qui découvrent la foi et le bonheur de croire en toi. Pour les nouveaux baptisés. Christ, nous te prions. 
3. Pour les victimes des attentats et des accidents. Pour les personnes en deuil. Pour celles qui vivent dans l’espérance en la résurrection et celles qui n’y croient pas. Christ, nous te prions. 
4. Pour notre communauté ici rassemblée. Qu’elle demeure dans la joie et la paix de la Résurrection. Christ, nous te prions. 
Prêtre : Christ Ressuscité, exauce nos prières pour que soit manifestée ta gloire. Nous te le demandons à toi le Vivant aujourd’hui, demain et pour les siècles des siècles.

Anamnèse : Le Christ était mort ! Alléluia ! Le Christ est vivant ! Alléluia ! Le Christ est présent, le Christ reviendra, Alléluia ! Alléluia !

Chant de Communion : LE CHRIST EST VIVANT I 214

Annonces : Le Père Paul-Marie PHAM, notre curé voudrait remercier tous ceux qui :
· ont préparé et animé la liturgie de la Semaine Sainte	
· ont décoré nos églises, ont construit les reposoirs et ont offert les fleurs
· ont nettoyé et rangé nos églises
Merci à tous nos bénévoles qui nous rendent service. Notre paroisse a toujours besoin de nouveaux bénévoles. Venez nous aider !
Bonnes fêtes pascales à vous et à vos proches !


Bénédiction solennelle et envoi :

Allez, dans la paix du Christ, alléluia, alléluia.
— Nous rendons grâce à Dieu, alléluia, alléluia.

Chant d’envoi : CRIEZ DE JOIE, CHRIST EST RESSUSCITÉ  
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