Paroisse Notre Dame de la Roya
3° dimanche de Pâques C

Messe de Ployé (Anamnèse de Pâques)
Chant d’entrée : DEPUIS L'AUBE OÙ SUR LA TERRE I 29

Accueil : Frères et sœurs, comme il l'a fait autrefois pour les apôtres, voici qu'aujourd'hui le Christ ressuscité vient nous rejoindre sur nos chemins. Il vient nous donner en partage le Pain qui refera nos forces. Il nous invite à engager notre vie dans la même direction que lui. Il est vivant et il nous fait vivre.

Aspersion : Frères et sœurs, demandons au Seigneur de bénir + cette eau ; nous allons en être aspergés en souvenir de notre baptême : que Dieu nous garde fidèles à l'Esprit que nous avons reçu. 
Le célébrant circule dans l’église en aspergeant les fidèles. En ce moment la musique d’orgue. Après l’aspersion le célébrant dit : 
Que Dieu tout puissant nous purifie de nos péchés, et, par la célébration de cette eucharistie, nous rende digne de participer un jour au festin de son Royaume.

Pas de Kyrie - on chante Gloria

Psaume 29 (30)
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1. Quand j’ai crié vers toi, Seigneur,
mon Dieu, tu m’as guéri;
Seigneur, tu m’as fait remonter de l’abîme
et revivre quand je descendais à la fosse. 

2. Fêtez le Seigneur, vous, ses fidèles,
rendez grâce en rappelant son nom très saint.
Sa colère ne dure qu’un instant,
sa bonté toute la vie. 
3. Avec le soir viennent les larmes,
mais au matin, les cris de joie!
Tu as changé mon deuil en une danse,
mes habits funèbres en parure de joie! 

4. Que mon cœur ne se taise pas,
qu’il soit en fête pour toi;
et que sans fin, Seigneur, mon Dieu,
je te rende grâce!



Prière universelle :
Prêtre : Le Christ ressuscité s’est manifesté le matin de Pâques et il continue de se faire bien présent et vivant au cœur de chacune de nos vies. Tournons-nous vers lui afin qu’il intercède auprès du Père de toute bonté.
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1.  Prions pour celles et ceux à qui tu confies la mission de guider notre Église; qu’ils soient de véritables pasteurs et de charitables guides pour tous les croyants.
2.  Prions pour les personnes qui ont perdu la foi; qu’elles rencontrent de vivants témoins du Ressuscité qui redonnent le goût de la vie et de la foi.
3.  Prions pour les personnes qui souffrent de la perte d’un emploi ou de problèmes de santé; qu’au cœur de leur épreuve, elles découvrent la puissance du Ressuscité qui veut se faire présent auprès de tous et toutes.
4.  Prions pour notre communauté; qu’elle soit le lieu vivant de la rencontre du Ressuscité.
Prêtre : Dieu de la vie, présent au cœur de nos peines et de nos joies, accueille avec bonté la prière de tes enfants et daigne les exaucer par Jésus, le Christ, notre Seigneur, qui règne avec toi et l’Esprit pour les siècles des siècles. Amen.

Anamnèse : Le Christ était mort ! Alléluia ! Le Christ est vivant ! Alléluia ! Le Christ est présent, le Christ reviendra ! Alléluia ! Alléluia !

[bookmark: _Toc251014856]Chant de Communion : DANS LE CREUX DE NOS MAINS D 362

Annonces :


Chant d’envoi : NOUS TE CHANTONS, RESSUSCITÉ I 262
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